

网点“背后”的得力助手令人尊敬

体彩专管员作为沟通体彩销售机构与基层网点的纽带,常年穿梭在辖区的大街小巷,传达体彩销售机构的工作精神,为一线网点业主排忧解难,提升购彩者体验。4月初,江西省体彩中心公示了17名优秀专管员名单,他们对体彩工作的热爱与敬业令人尊敬。

陈文:最好的守护者

陈文是九江市区的体彩专管员,日常工作中,他要完成省、市中心的“规定动作”,把重心贯穿在每位网点代销者的工作中,荣获国家体育总局体彩中心评出的“江西省巡检 Top5 专管员”称号。

04066 网点业主小梅不到30岁,从2017年经营体彩后,到2018年初,由于门面房租较贵,她感觉经营所得距自己的目标值有较大差距,心想自己还年轻,而经济压力较大,一度想放弃经营。

陈文得知此事后,到网点同小梅做了一次深入沟通,从整个彩票行业的发展前景到个人的发展空间进行了细致分析。至于销量不够理想的原因,陈文通过日

常观察,认为应与小梅的经营方式有关。他帮小梅分析原因后,又给她提出建议。小梅听取建议后改进了经营,网点的新顾客越来越多,老顾客对该网点产生了信赖。从此,小梅对工作和生活充满了信心,并打消了改行的想法。

20012 网点是2018年底新开业的一家竞彩店,代销者小涂是位小伙子。网点开业前,陈文陪着小涂一起选址,在辖区街道上奔波、考察、找店面。选好店面后,陈文又指导小涂进行装修,对他进行业务知识和操作技能等方面的培训。网点开业后,陈文隔三岔五就会去店里,帮助小涂从一名初出茅庐的代销者,成为销售经验丰富的业主。



陈文(左)对网点业主进行业务指导

陈文说:“专管员是站在代销者身后的人,当他们需要时,我们就会站出来,他们的经营成功了,我们就是最好的守护者。”

为默默奉献者点赞

一家环境整洁、服务专业的体彩网点,能在很大程度上提升购彩者的体验。如今,越来越多的网点,能给购彩者提供这样的体验。

购彩体验的升级,离不开体彩销售机构的支持与网点代销者的投入,而体彩专管员则是网点“背后”的得力助手。

体彩专管员大部分时间工作在一线销售网点。他们为网点解决终端技术故障、配送物料,常年穿梭在辖区的大街小巷,这已成了他们工作的常态。他们为业主排忧解难,助力网点提升销量。

此外,体彩专管员还组织促销培训工作、推广网点销售技巧、做好网点管理……及时高效传达体彩销售机构的工作精神,帮助基层网点将工作落到实处。

用毅力对抗严寒酷暑对身体的考验;用行动表达对体彩工作的热爱——这就是网点“背后”的得力助手。

林石钟:常年“泡”在网点

林石钟是赣州市南康区的体彩专管员,加入体彩队伍8年多,他大部分时间都是在体彩网点度过的。

从事体彩工作后,林石钟有准时上班的习惯,但没有准时下班的概念。白天,他除了处理体彩中心的日常工作外,还要背着包到各体彩网点送宣传品、修理机器、指导业主销售技巧,或者自己买上几注号码为大家示范。

每天晚饭后,林石钟还会去网点,他“加班地点”的往往是销量欠佳、需要帮扶的网点。他下

班的时间,很多时候是当天体育彩票截止销售的时间后——大乐透开奖日,通常是晚上8点半开奖后,核对一下号码,同业主、购彩者聊聊天,9点多再回家;如果遇到世界杯、欧锦赛等竞彩活动期间,可能要晚上11点多或凌晨1点多才能回家。

林石钟“泡”在体彩网点的作用突出的,南康区体彩大乐透、竞彩、顶呱刮等游戏均衡发展,没有明显短板,他也因此荣获国家体育总局体彩中心评出的“江西省巡检 Top5 专管员”称号。

(下转第7版)



林石钟(左)在网点指导业主

媳妇出手中一千

都说好运来了挡不住,家住赣州市信丰县嘉定镇物流城附近的刘女士近日可谓鸿运当头,因工作中表现出色刚刚在单位获得嘉奖,4月20日,她第一次购买体彩顶呱刮,结果中奖1000元,真乃意外惊喜。

据体彩网点业主介绍,刘女士的丈夫是体彩的忠实“粉丝”,那天他到32011 网点购彩,刘女士也跟着一起凑热闹。起初,对彩票并不了解的刘女士在一旁待着觉得无聊,这时,业主李先生向她热情地推荐了5元面值的顶呱刮即开票“甜蜜蜜”。

初次面对票面精美的顶呱刮,刘女士不由心动,一下买了5张。刮到第四张时,刘女士看到中奖



号码14和15下方各对应奖金500元,赶忙请丈夫帮忙核对。张先生核对后,高兴地抱住她:“媳妇你真是家的福将啊,一出手就中了1000元。”(曾燕)

从“金猪纳财”到“金猪送财”

“金猪纳财,金猪送财,这顶呱刮设计得果然好!”

4月18日下午,张先生的孩子在吉安市吉水县体育中心进行跆拳道集训,为即将进行的比赛做准备。下午下班后,他去接孩子,见时间还早,就到体育中心旁边的10812 网点看彩票,顺便打发一下时间。

张先生进店后,一眼就被柜台内摆放的各种各样的顶呱刮吸引,他挑选后说:“这个‘金猪纳财’听上去非常高兴,就这个了。”结果第一张,张先生就刮中三等奖,奖金1000元。张先生中奖后非常开心,连连说:“果真应了‘金猪纳财’,金猪送财。”

(郭锋)

出差刮“中国红”获奖千元

4月12日上午,宜春樟树市药都南大道14216 体彩网点购彩者小李刮中5元面值的体彩顶呱刮“中国红”500元奖金。

据了解,小李是外地一家公司的员工,近期到樟树市钢材市场走访客户,因为时间充裕,便到体彩网点刮彩票。小李选择了一本“中国红”在一边埋头刮。一本票刮到第20张时,显示中奖数字符号除了一个不对,剩下的都与02、18一致,下方金额为50、200。小李高兴地说:“好运来了挡不住啊!”网点业主回应道:“你出差算是来对地方了。”

据业主分析,小李应该是经常刮彩票,进店后话不多就要刮“中国红”。老购彩者都知道,这款经典票中奖率不错,大家都很喜欢,而且他买了一本,这也符合老购彩者的特点。

(黄凤娥)

